 

 Информация
по проведению профориентационного круглого стола по теме 
«Престиж рабочих профессий»  
на базе МОУ «Пушкарская СОШ»
Цель:
расширение представлений о профессиях, ориентация обучающихся на выбор востребованных на современном рынке труда рабочих профессий.

Задачи: 
- сформировать представление об ориентациях и ценностях обучающихся;
- скорректировать профессиональные предпочтения учащихся;
- показать роль труда в жизни человека, привить любовь и уважение к людям труда
- познакомить учащихся с рабочими профессиями,
- формирование способности соотносить свои индивидуально-психологические особенности и возможности с требованиями выбираемой профессии.
Целевая аудитория: 
· обучающиеся 8-11 классов МОУ «Пушкарская СОШ»;
· преподаватели ОГАПОУ «Белгородский индустриальный колледж»;
· педагог-психолог МОУ «Пушкарская СОШ» Авершина Н.А.;
· заместитель директора Ковалева О.П., классные руководители.

Повестка круглого стола:

1. Вводное слово. (Заместитель директора Ковалева О.П.)
2.Выступление приглашенных гостей. (Преподаватели ОГАПОУ «Белгородский индустриальный колледж»)
3.Диагностического исследование Планирование профессиональной карьеры». (Педагог-психолог Авершина Н.А.) 
    По первому вопросу выступила Ковалева О.П., заместитель директора, которая представила информацию о  профессиях, востребованных на региональном рынке труда. Рассказала, что без ясного представления о содержании и условиях труда в избираемой профессии воспитанник не сможет сделать обоснованного ее выбора. Показателем достаточности информации в данном случае является ясное представление им требований профессии к человеку, конкретного места ее получения, потребностей общества в данных специалистах.
    По второму вопросу выступили преподаватели ОГАПОУ «Белгородский индустриальный колледж». Они рассказали о возможных профессиях, которые будут изучаться в рамках профессионального обучения старшеклассников 10-11 классов, о перспективах профессионального роста и мастерства, правилах выбора профессии, а также умение адекватно оценивать свои личностные возможности в соответствии с требованиями избираемой профессии.
По третьему вопросу выступила педагог- психолог МОУ «Пушкарская СОШ» Авершина Н.А., которая провела диагностическое исследование «Планирование профессиональной карьеры». Учащиеся   проходили диагностику с интересом, узнавали свои возможности. Участвовали в тренингах и обсуждениях.
 

 
